



РОСРЕЕСТР

Федеральная
кадастровая
палата

Кадастровая палата приглашает на вебинар

27 июля 2021 года в 10:00 часов (МСК) ФГБУ «ФКП Росреестра» проведет вебинар на тему: «Этапы установления санитарно-защитной зоны».

Вам необходимо установить санитарно-защитную зону, и вы не знаете с чего начать? Тогда вам будет полезен наш вебинар, в ходе которого подробно будут рассмотрены этапы установления санитарно-защитной зоны от разработки проекта до внесения сведений в реестр недвижимости.

Установление санитарно-защитной зоны направлено на создание благоприятных условий для жизни и здоровья граждан. Определяется она вокруг объектов и производств, являющихся источниками вредного воздействия не только на окружающую природу, но и на здоровье человека.

В отношении каких объектов и производств должны устанавливаться санитарно-защитные зоны, кто имеет право подготавливать на них проект, какой орган принимает решение об установлении санитарно-защитных зон и соответственно имеет право направлять документы для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости.

Отсутствие в ЕГРН информации о санитарно-защитных зонах может привести к ошибкам, связанным с предоставлением земельных участков органами местного самоуправления, а также строительством объектов недвижимости.

Ответы на практические вопросы позволят грамотно выстроить процесс установления защитной зоны, обратиться в соответствующие органы за получением заключений и решений, а также избежать штрафов за отсутствие санитарно-защитной зоны.

Информация будет полезна не только кадастровым инженерам, но и правообладателям объектов недвижимости, в отношении которых необходимо установление санитарно-защитных зон (представителям предприятий промышленности), органам местного самоуправления.

Наш лектор – заместитель директора-главный технолог Светлана Ханыгина.

В качестве эксперта на вебинаре выступит Наталья Хлебникова, начальник отдела санитарного надзора, регистрации и лицензирования Управления Роспотребнадзора по Новгородской области.

Наш гость – Максим Чепурных, обладающий практическим опытом подготовки документов, расскажет с какими вопросами возможно столкнуться при формировании XML-схемы на санитарно-защитную зону.

Особое внимание мы уделим требованиям к порядку направления документов для внесения в ЕГРН сведений о границах санитарно-защитной зоны.

В ходе вебинара вы сможете задать вопросы он-лайн и получить на них ответы экспертов.

При желании свои вопросы можно заблаговременно направить на электронный адрес: webinar@53.kadastr.ru

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/194> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 26.07.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

10 августа 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Кемеровской области проведет вебинар на тему: «Кадастровый учет земельных участков».

Тема подготовки документов для кадастрового учета земельного участка нередко вызывает трудности даже у кадастровых инженеров с большим опытом работы. Заключить договор, запросить правоустанавливающие бумаги, согласовать местоположение границ, сформировать межевой план – решение всех этих задач ложится на плечи кадастрового инженера. А цель Корпоративного университета Кадастровой палаты – оказать помощь в этой работе.

Что входит в пакет документов, которые нужно подать для учета земельного участка?

Каковы порядок и способы согласования местоположения участка?

Что делать, если местоположение границ оспаривается?

Не только эти вопросы должны быть рассмотрены на вебинаре, считает наш лектор – заместитель начальника отдела обработки документов и обеспечения учетных действий Кадастровой палаты по Кемеровской области Надежда Артёмова. Дополнительно она расскажет обо всех

нововведениях, которые появились в законах о недвижимости и градостроительстве.

На вебинаре вас ждет много полезной информации, усилить которую позволят ответы на ваши вопросы.

Присоединяйтесь – это интересно!

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/190> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 09.08.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

С уважением, Кадастровая палата по Кемеровской области

12 августа 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Пермскому краю проведет вебинар на тему: «Автодороги и участки под ними».

На предстоящем вебинаре Кадастровой палаты вы в подробностях узнаете об особенностях учета как автомобильных дорог, так и земельных участков под ними. Данная информация будет полезна не только кадастровым инженерам. Она окажется интересна проектным организациям, а также региональным исполнительным органам власти в сфере транспорта.

Как правильно скоординировать имеющиеся автодороги?

В каких случаях участок под автодорогой можно внести в реестр недвижимости на основании схемы расположения на кадастровом плане территории?

Что делать, если конфигурация образуемого земельного участка и проект межевания территории противоречат друг другу?

Перечисленные вопросы будут освещены нашими прекрасными лекторами. Это эксперты отделов обработки документов и обеспечения учетных действий №№ 1 и 2 Кадастровой палаты по Пермскому краю Мария Касихина и Ксения Соромотина. Дополнительно они расскажут о кадастровом учете бесхозяйных дорог.

И даже самые сложные вопросы в рамках заявленной темы, заданные нашими слушателями, не останутся без внимания. Вы получите максимально развернутые и ясные ответы.

Присоединяйтесь – это познавательно!

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/174> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 11.08.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

С уважением, Кадастровая палата по Пермскому краю

18 августа 2021 года в 10:00 (МСК) Кадастровая палата по Тюменской области проведет вебинар на тему: «О пользе «Лесной амнистии»».

В России уже четвертый год реализуется «лесная амнистия». И по данным на апрель за время ее действия в реестре недвижимости было устранено свыше 48 тыс. противоречий.

В ходе вебинара мы рассмотрим особенности «лесной амнистии» и практику ее применения. А наши адресаты – это, в первую очередь, кадастровые инженеры.

При оформлении своего земельного участка и уточнении координат границ правообладатель может столкнуться с их пересечением с лесным фондом. И задача кадастрового инженера – быстро и эффективно решить существующую у заказчика проблему.

Каким образом закон о «лесной амнистии» упрощает процедуру кадастрового учета?

Как вывести из числа лесных уже застроенный участок и присвоить ему другую категорию?

В каких случаях с региональным органом государственной власти не нужно согласовывать схему расположения земельных участков на кадастровом плане территории?

Эти и многие другие вопросы осветит наш лектор – Людмила Безгодова, начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий № 1 Кадастровой палаты по Тюменской области.

Ждем вас на вебинаре – будет познавательно!

Для участия в вебинаре необходимо пройти авторизацию по ссылке <https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/181> и предварительно оплатить участие (оплата принимается до 17.08.2021 включительно). Убедительная просьба – оплачивать участие в вебинаре как физическое лицо, а не организация.

С уважением, Кадастровая палата по Тюменской области